
Rozpracované pripomienky

Lokalita/VZN/iné Pripomienky rozpracované Poznámky

1
Teplická Na Teplickej ulici pri Auparku pribudnú štyri vyhradené 

rýchloobrátkové parkovacie miesta s dobou státia max. 30 
minút

2 Poštová Rýchloobrátkové parkovacie mieta pri pošte

3 Hollého Odstránenie zákazu odbočenia z ulice Hollého na ulicu 
Hviezdoslavova

4 Chodníková novela Projekty dopravného značenia na uliciach mimo zóny 
regulácie parkovania

5 VZN Manipulačný poplatok prevádzky SMP z 10 na 5 €, alebo 
zrušenie poplatku

Až po analýze SMP za rok 2024

6 VZN Skrátenie času platnosti karty rezident mesta na 
parkovisku Nálepkova na max. 3 hodiny 1x za deň

Až po analýze SMP za rok 2024

7 VZN Zjednotenie sadzieb SMS, automat, aplikácia, web Až po analýze SMP za rok 2024

8 Ružová, Krajinská Odpredaj garáží mesta Piešťany v bytových domoch 
Krajinská 40-4, 42-2, 44-4

9 Floreát Zriadiť zónu 30 Floreát
10 Kúpeľná Vyznačenie parkovacích miest na Kúpeľnej ulici

11 Vážska Vyznačenie parkovacích miest na Vážskej ulici pri 
Okresnej prokuratúre

12 Ružová Preveriť možnosť realizácie parkoviska v zeleni Ružová 
ulica pre bytové domy Krajinská 40-48

Parkovacie miesta je možné
zrealizovať na úkor zelene

13

14 VZN Požiadavka na rozšírenie zóny regulácie na Staničnú 
ulicu a A. Hlinku 11.4.2024

Pri 2. aktualizácii VZN

15 Pod Párovcami Pod Párovcami 14-16 požiadavka uzavrieť vjazd do 
vnútrobloku

16 Mojmírova Mojmírova ulica - zjednosmernenie Projekt hotový, pripravuje sa realizácia
17 Zavretý kút Zavretý kút - obytná zóna a parkovanie na chodníku

18 Vajanského Vajanského 28 - zrušenie 1 p.m. pre potreby výjazdu z 
garáže

19 VZN Presun ulice Panenská do zóny D Pri 2. aktualizácii VZN

20 Kukorelliho Kukoreliho ulica zjdenosmernenie ulice od ulice 
Matúškova po ulicu Hodžova

21 Školská Doplniť značky za mestskú knižnicu
22 Čkalovova Čkalovova ulica - zjednosmernenie Bude v ďalšom balíčku projektov chodníkovej novely

23 Pod Párovcami Pod Párovcami 1270/152 - Svätoplukova osadenie 
dopravného zrkadla

24 Stromová Stromová vyznačenie parkovacích miest k 
zdravotníckemu stredisku

25 Vážska Neoprávnené parkovanie v blízkosti Denného centra 
Svornosť (Vážska), vyznačiť obytnú zónu s parkovaním

26 Kukorelliho Doplniť 2 parkovacie miesta pri garážach a bytovom 
dome č. 2939/9

Výkres spracovaný poslané ODI

27 VZN Rozšírenie zóny reulácie, podľa prieskumu vejnej mienky, 
okolie železničnej stanice a OD Kocka

Pri 2. aktualizácii VZN

28 VZN Stanoviť max. cenu za parkovné na deň Pri 2. aktualizácii VZN

29 VZN Prehodnotiť max. dĺžku vozidiel z 5,35 m na 5,4 m podľa 
vzoru Bratislava, Trnava, Trenčín

Pri 2. aktualizácii VZN

30 Pod Párovcami Doplniť zákaz zastavenia na východnú stranu ulice
31 Beethovenova Vjazd a parkovanie - vjazd ku Kinu Fontána

32
VZN Riešiť parkovanie motocyklov na chodníkoch Legislatívny problém, rozporné stanoviská ODI a Ministerstva vnútra, do 

doriešenia situácie sa postupouje podľa stanoviska ODI
33 Stránka SMP Jazyková mutácia nákupného systému Parkovacie automaty 5 jazykov hotové
34 Winterova Aktualizácia ZDZ značiek do pešej zóny

35 Potočná Dorpavné zrkadlo výjazd z ulice Potočná na ulicu 
Radlinského



Zapracované pripomienky

Lokalita/VZN/iné Zapracované pripomienky: Poznámky

1
Parkovací systém Rezidentskú kartu je si môžné zakúpiť už aj manžel/manželka vlastníka vozidla

2
Vajanského Na Vajanského ulici, v úseku od križovatky s Hollého smer Furdekova, zostáva 

obojsmerná premávka, ale pribudli parkovacie pruhy, vďaka ktorým tu môže 

zaparkovať cca 14 vozidiel

18.3.-22.3.

3
Prevádzkový 

poriadok

Polhodinové parkovné sa už dá zakúpiť všetkými dostupnými spôsobmi.

4

Furdekova Na Furdekovej ulici sme pristúpili k zjednosmerneniu premávky formou dočasného 

značenia a vývoj situácie v tejto časti mesta budeme monitorovať. 

Zjednosmernením ulice by podľa projektanta mohli vzniknúť aspoň tri nové 

parkovacie miesta, ale čas ukáže, či to bude naozaj možné. Výjazd z Furdekovej je 

na ulicu Vajanského

18.3.-22.3.

5
Parkovací systém Mestské nájomné byty s trvalým pobytom občan mesta PN (zapracované vo VZN, 

žiadateľ predloží nájomnú zmluvu, ku ktorej vlastník doloží súhlas s vydaním karty 

v poradí, ktoré určí nájomca prre konkrétny byt

6
Vážska Posun značky koniec p. zóny Vážska pri Okresnej prokuratúre ku križovatke s 

Rybnou ulicou

7
Kúpeľný ostrov Odstránenie neplatnej dopravnej značky na kúpeľnom ostrove pri Kolonádovom 

moste
8 Ružová Ružová ulica parkovanie na chodníku - vymaľovať 7 miest SMP 05/2024

9
Krížna Trávnatý ostrovček na Krížnej ulici, ktorý je ničený nákladnými autami, doplnená 

zvislá dopravná značka so zákazom zastavena v čase vývozu odpadu

10
Kalinčiakova Doplnenie dopravnej značky 514 cyklisti obojsmerne na Kalinčiakovej ulici, značka 

bola doplnená
11 VZN Karta návšteva na časové obdobie - čas, nie na celé dni Zapracované v 1. aktulaizácii VZN od 1.9.2024
12 VZN Karta návšteva na kratšie časové obdboie 3 dni Zapracované v 1. aktulaizácii VZN od 1.9.2024
13 VZN Karta abonent a rezident na kratšie odbodie štvrť roka Zapracované v 1. aktulaizácii VZN od 1.9.2024

14
VZN 10 Miest, ktoré môže primátor určiť ako vyňaté z VZN pre potreby akcií v gescii 

mesta

Zapracované v 1. aktulaizácii VZN od 1.9.2024

15 VZN Zosúladiť mapy vo VZN Zapracované v 1. aktulaizácii VZN od 1.9.2024

16
VZN Doplniť do VZN možnosť parkovania 2 motocyklov na jednom parkovacom mieste, 

pri platbe aspoň za jeden motocykel

Zapracované v 1. aktulaizácii VZN od 1.9.2024

17 VZN Nálepkova ulica - zvýšenie cien na 1 €, z dôvodu množstva 0,20 € mincí Zapracované v 1. aktulaizácii VZN od 1.9.2024

18
VZN Umožňenie vozidlám s dĺkou presahujúcou 5,35 m osôb oprávnených predávať 

výrobky na trhovisku CENTRUM parkovať na určených miestach v pásme N

Zapracované v 1. aktulaizácii VZN od 1.9.2024

19
VZN Spresnená definícia povinnosti registrácie všetkých vozidiel na bezplatných 

parkovaíchc miestach pred Nemocnicou A. Wintera

Zapracované v 1. aktulaizácii VZN od 1.9.2024

20 VZN Zníženie sadzieb 3 karty na byt pre rezidentov Zapracované v 1. aktulaizácii VZN od 1.9.2024
21 VZN Stanovenie minimálneho verku žiadateľa o parkovaciu kartu 15 rokov Zapracované v 1. aktulaizácii VZN od 1.9.2024

22
VZN Odstránená požiadavka na ponechanie služobného preukazu vo vozidle 

oslobodeného od úhrady podľa § 20



Neakceptované

Lokalita/VZN/iné Pripomienky, ktoré nebolo možné akceptovať Odôvodnenie

1

VZN Syn vlastní vozidlo s trvalým pobytom mimo PN, 
ktoré zapožičia/daruje rodičom

Parkovaciu kartu vybavuje vlastník/držiteľ vozidla, ak má trvalý pobyt v Piešťanoch 
tak rezidentskú, ak nemá tak abonentskú. Ak nemôže prísť vybaviť kartu na 
klientske centrum mestského úradu, dá sa karta vybaviť v zastúpení na základe 
úradne overenej plnej moci. Parkovaciu kartu na základe výpožičky, prenájmu či 
zmluvy s majiteľom vypožičaného vozidla nevybavíte. Tieto doklady nie sú 
akceptované. Riešením je buď prepis vozidla alebo dopísanie Vás ako vlastníka do 
technického preukazu. Upozorňujeme zároveň na povinnosť oznámiť zmenu 
držiteľa alebo vlastníka vozidla do 15 dní od dňa, kedy táto skutočnosť nastala 
(zákon č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke).
V prípade tzv. zamestnaneckého vozidla, ak ste zamestnanec spoločnosti, ktorej 
vozidlo patrí, vzťah k vozidlu dokladáte dohodou o používaní služobného vozidla aj 
na súkromné účely podľa zákona o dani z príjmov (č. 595/2003).

2

VZN Zriadiť kartu Abonent, alebo Abonent aspoň pre 
prevádzky aj pre pásmo A, tak isto ako je 
Rezident + A

Pracovná skupina prehodnotila možnosť vydávania kariet abonent aj pre pásmo A. 
Skupina odporúča zachovanie súčasného stavu, ktorý navrhol spracovateľ 
koncepcie. Povolením vydávania kariet Abonent aj pre pásmo A dôjde k zhusteniu 
vozidiel v pásme, kde sú tieto parkovacie miesta určené najmä krátkodobým 
návštevníkom mesta a rezidentom pásma. Parkovacích miest je málo, majú vysokú 
spoločenskú hodnotu. Zásobovanie je možné krátkodobým zastavením v zmysle 
platnej legislatívy. Pre dlhodobé parkovanie služobných, firemných vozidiel sú 
vyhradené parkoviská pri futbalovom štadióne, Dome umenia a parkovisko na 
Nálepkovej ulici.

3

VZN Karta návšteva aj v pásme A Pracovná skupina prehodnotila možnosť rozšírenia platnosti karty návšteva aj pre 
pásmo A. Skupina odporúča zachovanie súčasného stavu, ktorý navrhol 
spracovateľ koncepcie. Rozšírením platnosti kariet aj pre pásmo A dôjde k 
zhusteniu vozidiel v pásme, kde sú tieto parkovacie miesta určené najmä 
krátkodobým návštevníkom mesta a rezidentom pásma A. Parkovacích miest je 
málo, majú vysokú spoločenskú hodnotu. Pre dlhodobé parkovanie návštev sú 
vyhradené parkoviská pri futbalovom štadióne, Dome umenia a parkovisko na 
Nálepkovej ulici, prípadne parkovanie v pásmach v dochádzkovej vzdialenosti.

4

Matúškova Zrušenie chodníka a vyznačenie parkovacích 
miest na ulici Matúškova

Podnet sme preverili a šírkové parametre ulice sme boli na mieste premerať.
Na základe zistených rozmerov, môžeme len potvrdiť správnosť spracovanej 
projektovej dokumentácie. Na ulici Matúškova nie je a nikdy nebolo možné legálne 
parkovať, či vyznačiť parkovacie miesta a to ani pri zrušení chodníka na jednej 
strane ulice. V minulosti vozidlá parkujúce na chodníku šírky 1,0 m nedodržali 
ustanovenia zákona o cestnej premávke pre povinnosť dodržať min. 1,5 m pre 
chodcov.
V novej vyhláške 30/2020 pre vytvorenie parkovacieho miesta pri stene, alebo 
oplotení je potrebné ponechať šírku min. 2,65 m pri pozdĺžnom státí. Pre jazdný 
pruh musí zostať voľná šírka na prejazd vozidiel HaZZ min. 3,0 m.
Cesta má šírku 3,95 m a chodník do 1,0 m. Pre dodržanie zákona 8/2009, vyhlášky 
30/2020 a technických podmienok TP 117 chýba min. 0,65 m.

5
VZN Návšteva cez SMS a aplikáciu Zatiaľ nie je potreba zriadiť túto službu. Webová aplikácia postačuje. Hotely sa 

pomaly učia, ako zakúpiť kartu pre klientov

6 Zavretý kút Zavretý kút zrkadlo Nie je potrebné, bude obytná zóna a vyznačia sa miesta pre parkovanie

7 Dubová Jednosmerná ulica Dubová Neakceptované, bude zriadené prevádzka obojsmernej MAD

8

Kukorelliho Doplnenie parkovacích miest do miesta pre 
otáčanie vozidiel HaZZ

Neakceptované - spevnená plocha bola zrealizovaná a dodnes slúži na otáčanie 
vozidiel Hasičškého a záchranného zboru. Vodiči okrem porušovania zákona o 
cestnej premávke vytvárajú prekážku pre záchranné zložky podľa vyhlášky 
532/2002 a 94/2004 § 82.

9

Potočná Obyvatelia Potočnej žiadajú o vyznačenie dvoch 
parkovacích miest oproti detskému ihrisku 
Inčučuna - zrušiť chodník

Zaparkované autá v týchto miestach by mohli ohrozovať bezpečnosť detí a rodín, 
ktoré prichádzajú na ihrisko – prekážali by v prehľadnosti najmä v mieste vjazdu k 
bytovým domom. Zároveň by bránili vjazdu techniky pri správe detského ihriska. 
Mgr. Jopek potvrdil, že na tomto úseku dochádzalo k nebezpečným situáciám aj 
pred zavedením opatrení súvisiacich s novelou o parkovaní.

10

Detská Detská ulica zrušenie 4 p.m. a zobojsmernenie 
úseku ulice Záhradná

Neakceptované, každé parkovacie miesto je v rámci zóny regulácie cenné, 
zjednosmernenie Záhradnej ulice vychádza zo strategických dokumentov Generel 
dopravy ako aj Územný plán mesta, zjednosmernenie výrazne zvýšilo bezpečnosť 
dopravy pri ZŠ M.R.Štefánika, zjednosmernenie výrazne zlepšilo organizáciu 
dopravy v križovatke ulíc Krajinská - Záhradná, obchádzková trasa okolo bloku nie 
je výraznejším časovým zdržaním (čakanie v križovatke Krajinská - Záhradná vs. 
prejazd cez Školskú)

11

Plošná platnosť 
kariet

Mám viacero nehnuteľností v meste, chodím 
často na návštevy, musím si kupovať kartu pre 
každé pásmo?

Nie, potrebné je preštudovať si systém regulácie. Je viacero možností ako parkovať 
efektívne. Kartu pre konkreétne pásmo je možné zakúpiť si len na základe trvalého 
pobytu v konkrétnom pásme, v prípade krátkodobého využívania parkovania v 
iných pásmach je možné platiť jednorazové parkovné, v prípade častejšieho, alebo 
dlhodobého využívania zvážiť kúpu karty rezident mesta.

12
Potočná Doplniť 2 parkovacie miesta k detskému ihrisku 

inčučuna, zrušiť chodník pred vstupom
Realizácia parkovacích miest nie je možná, výjazd vozidiel SMP z brány DI a otoč 
vozidiel pri konci ulice, chodník je potrebný najmä z dôvodu vysokého pohybu detí 
a otáčania vozidiel.


